Московский государственный технический университет

имени Н.Э.Баумана

Олимпиада школьников «Шаг в будущее»

Олимпиада по математике 2010 – 2011 уч.год– 1 тур (заочный)

8 класс

1. (15 баллов) Мальчик сбежал вниз по движущемуся эскалатору и насчитал 30 ступенек. Сколько ступенек насчитает он, если побежит по этому же эскалатору вверх, если при спуске по неподвижному эскалатору он насчитал 50 ступеней? 

2. (15 баллов) Вычислить: 
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3. (22 баллов)  Делится ли на 9 сумма цифр числа а=254+319 ?

4. (22 баллов) Решить уравнение при всех допустимых значениях параметра b: 
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7. (26 баллов) Диагонали трапеции ABCD с основаниями AD и BC пересекаются в точке О. Найти площадь трапеции, если SΔBOC=S1, SΔAOD=S2.
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